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平成３０年度第７回常滑市教育委員会定例会会議録（概要）

開 催 日 平成３０年１０月２５日（木）

開 催 場 所 市役所４階第３会議室

時 間 開会 午後１時３０分

閉会 午後２時１０分

出 席 委 員 委 員 伊 藤 直 委 員 渡 辺 慶太郎

委 員 久 田 孝 寛 委 員 鬼 頭 明 美

教 育 長 加 藤 宣 和

出席した職員 教 育 部 長 山 崎 巌 生 学校教育課長 中 野 直 樹

学校教育課付課長 佐 藤 茂 樹 生涯学習スポーツ課長 浜 崎 博 充

学校給食共同調理場長 澤 田 真 宏

傍 聴 者 なし

事 務 局 学校教育課副主幹 芦萱珠代 学校教育課主事 杉村里織

議 案 なし

報 告 （１）平成３０年度常滑市教育委員会上半期後援事業（４～９月受

付分）について

（２）平成 30 年度社会教育功労者表彰について

その他（諸報告） 行事連絡（１０月～１２月）

発言者 発言の要旨

教育長

教育長

平成３０年度第７回教育委員会定例会を開催する。

平成３０年度第６回教育委員会定例会会議録を各委員に諮り承認

された。

会議録署名委員に鬼頭明美委員を指名した。

皆さん、こんにちは、教育長の報告事項につきまして、９月の定

例会以降の教育委員会の動きをご報告いたします。

１０月４日には、教育委員会点検及び評価をお願いしております

２名の学識経験者の方に鬼崎南小学校で２つの授業を見学していた

だきました。一つは食育の授業、もう一つは世界で唯一の焼き物の

お椀をつくる授業です。本年度より生涯学習スポーツ課では小学生

に常滑市の伝統的な産業である焼き物をもっと知ってもらい、ふる

さと常滑に誇りを持ってもらうことを目的に、陶の森資料館へ出か

け、焼き物について学習する事業を展開しております。しかし、移

動の予算を確保したものの、移動に時間がかかったり、すでに各学

校で同じような趣旨の学習を展開していたりして、参加校が少ない

という課題がありました。そこで、各学校に出張して子どもたちに
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発言者 発言の要旨

教育長 焼き物づくりに参加する授業もいいのではないかと考え実施したも

のです。

１０月９日には、知多地方教育事務協議会が開催されました。平

成３１年度人事異動方針が昨年度と同様の内容で決定されました。

今後その方針に従い人事異動が進められます。その後、教育委員研

修会が開催され、全教育委員にご参加をいただきました。また、指

導主事も参加させていただきましたので、内容については、校長会

議をはじめ各種会議や学校訪問及び学校巡回の折に各学校へも紹介

してまいります。

１０月１４日には、例年夏に実施をしております「ひるがの高原

のサービスエリアでの下村まなみさん捜索ティッシュ配布」を行い

ました。当日は、常滑市からはご家族の方、ＰＴＡ、常滑西小学校

はじめ常滑市にお勤めの又はかつてお勤めであった教職員の方々、

及び教育委員会事務局職員約５０名が参加しました。現地からは郡

上警察署長をはじめ警察の方々や中日本高速道路株式会社の方々も

参加していただきました。各種新聞やテレビでも取り上げていただ

いたり、ティッシュを受け取った方々も大変好意的な反応ではあっ

たりしました。次回は３月にＪＲ及び名鉄岐阜駅において実施する

予定です。情報が寄せられ一日も早い解決につながることを願って

おります。

１０月９日には、常滑体育館を含む常滑公園、温水プール、青海・

南陵公民館と図書館及び常滑市民文化会館及び中央公民館の４つの

グループの指定管理者選定委員会を行いました。先回は５年間の管

理をお願いしましたが、今回は、常滑公園は５年間ですが、他の施

設については、次のように考えております。まず温水プールですが、

２年間の管理を現在の指定管理している会社にお願いしたいと考え

ております。といいますのは、鬼崎及び常滑地区の小学校のプール

を廃止し、温水プールを活用します。そのために利用料金制を継続

させることができないと判断し様子をみることとしました。また、

残りの施設については、常滑市民文化会館及び中央公民館及び図書

館を今後どうしていくのか現在決まっておりません。そこで、とり

あえず１年かけてその方向性を考える期間が必要であると判断し、

指定期間を１年としました。

１０月２４日に、市議会協議会が開催されました。教育関係とし

ては小中学校の教室に空調を整備するのに、国の補助金を活用する

予定ですが、多くの市財も必要です。そこで、他の予算への影響を

少しでも緩和したいため、ふるさと納税制度を利用したいとする方

＜会議録＞
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発言者 発言の要旨

教育長

教育長

生涯学習スポーツ課長

教育長

生涯学習スポーツ課長

教育長

学校教育課長

教育長

針であるということをご説明しました。

以上ご報告させていただきます。なお、本日は議案がなく、２つ

の報告が予定されております。また、終了後、教育懇談会を予定し

ております。よろしくお願いいたします。

報告第１号、 平成３０年度常滑市教育委員会上半期後援事業（４

～９月受付分）について説明をお願いします。

資料に基づき説明。

報告第２号、平成３０年度社会教育功労者表彰について説明をお

願いします。

資料に基づき説明。

行事連絡（１０月～１２月）の報告をお願いします。

資料に基づき説明。

他になければ、これをもって平成３０年度第７回教育委員会定例

会を閉会します。


